
ZŠ Švermova

Pavilon A - výkonová bilance

Pi [kW] β [-] Ps [kW]

R1.1 20,0 0,70 14,0
R1.2 11,6 0,70 8,1
R2.1 62,4 0,70 43,7
R2.2 39,2 0,70 27,4
R3.1 18,1 0,70 12,7
CELKEM 151,3 105,9

159 A
160A

Pi [kW] β [-] Ps [kW]

Stávající instalace - předpoklad 25,0 0,80 20,0
CELKEM 25,0 20,0

30 A
32A

Pi [kW] β [-] Ps [kW]

Osvětlení 4,0 0,80 3,2
Ostatní elektrická zařízení 12,0 0,70 8,4
CELKEM 16,0 11,6

17 A
63A

Pi [kW] β [-] Ps [kW]

Stávající instalace - předpoklad 78,0 0,80 62,4
CELKEM 78,0 62,4

94 A
100A

Pi [kW] β [-] Ps [kW]

Stávající instalace - předpoklad 35,0 0,80 28,0
Byt školníka R2.2-1 16,0 0,70 11,2
CELKEM 51,0 39,2

59 A
63A

Pi [kW] β [-] Ps [kW]

Osvětlení 5,0 0,80 4,0
Rozvaděč dílny R3.1-1 12,0 0,30 3,6
Ostatní elektrická zařízení 15,0 0,70 10,5
CELKEM 32,0 18,1

27 A
32A

Energetická bilance je provedena dle projektových předpokladů, hodnota hlavního jističe musí být 
upřesněna dle konkrétně instalovaných el. zařízení.
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